

淄川向社会征求“十四五”规划意见

征集日期截至12月31日

淄博9月24日讯 日前,淄川区发布“十四五”征求意见稿,诚邀社会各界人士、广大人民群众为淄川未来五年的发展出谋划策。

“十四五”时期(2021-2025年)是淄川区转型发展的关键时期,“十四五”规划事关全区未来五年乃至更长时期经济社会发展质量水平,与全区每名市民的工作生活息息相关。为集思广益、群策群力,提高群众参与度,高质量编制淄川区“十四五”规

划,淄川区诚挚邀请一切关心关注淄川发展的社会各界人士、广大人民群众,积极贡献智慧、建言献策。

意见可围绕“十四五”时期淄川区高质量发展、新旧动能转换、构建现代产业体系、优化营商环境、扩大对外开放、科技创新驱动、城乡融合发展、重大基础设施建设、生态环境保护、乡村振兴战略实施、完善社会治理、加强民生保障等重大领域,聚焦济淄同城化、省会经济圈一

体化、国家老工业城市转型升级示范区、国家资源枯竭型城市、国家城乡融合发展试验区等重点战略方向,提出符合淄川区社会经济发展实际,具有针对性、可行性和可操作性的意见。

具体内容要求:可对某一具体问题提出解决方法,也可对某一方面问题提出系统的解决方案。以文字为主,可配合简要图示,文字表达清晰,条理清楚,原则上控制在1000字以内。年终,淄川区将从中评选出10个优

秀建议予以表彰。

具体参与方式:信函寄送至淄川区殷阳路35号淄川区发改局办公室,邮编255100;电子邮件:fgzongheke@zb.shandong.cn。需注明“淄川区‘十四五’规划意见建议”字样,并标明联系方式、联系电话和联系地址。意见征集期限自即日起至2020年12月31日,联系电话:0533-5188767。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军

新冠肺炎流行病学调查技术 160余名队员 进行业务培训

淄博9月24日讯 为进一步做好新冠肺炎常态化防控工作,针对可能出现的疫情能够快速、精准、科学、果断地处置,近日,淄川区疾控中心举办新冠肺炎流行病学调查技术培训班,对全区160余名应急机动队流行病学调查队员进行培训。

此次培训内容主要为新冠肺炎基本知识、新冠肺炎流行病学调查技术、新冠肺炎病例密切接触者调查技术、特定人群个人防护指南等。系统梳理了突发急性传染病发生后摸排追踪工作,切实提升了机动队成员业务能力,为有效应对当前新冠肺炎疫情防控工作提供了有力保证。

淄川区还成立突发急性传染病应急机动队,机动队由公安干警、机关干部、社区工作人员、各医疗机构流调队员、疾控中心流调人员等人员构成,全面做好新冠肺炎常态化防控工作。

通讯员 张伟

卫生健康系统 开展党务培训活动

淄博9月24日讯 9月23日,淄川区卫生健康系统各单位的党务人员来淄博党员干部心理健康体验中心过组织生活,开展党务培训活动,提高新时代党的建设和组织工作水平。

活动中,淄川区卫生健康系统70余名党务人员分两组进行佩戴党员徽章、情景党课、心理健康知识微课堂等组织生活内容,以实景带人、情境教学、现场交流、互动体验的组织生活形式帮助进一步提升党务工作者的综合素质。在心理健康知识微课堂中,青年医生张文娟与在座同仁分享抗疫经历,博得在座人员的阵阵掌声。心理健康知识微课堂针对大众关心的心理健康热点,讲师结合临床工作中的典型案例进行科普讲解,以宣传普及心理健康知识,提升公众心理健康素养。

通讯员 王帅

相关链接

小贴士:

为方便基层党组织开展开放式组织生活,各基层党组织可关注“淄川党建”公众号,根据“淄川党建地图”提供的内容定制等功能预约活动。欢迎各基层党组织及党员干部来淄博党员干部心理健康体验中心开展开放组织生活。

山东省社会心理服务体系试点工作组到淄博市精神卫生中心调研 落实工作部署 推动社会心理服务体系

淄博9月24日讯 9月22日下午,山东省社会心理服务体系试点工作组一行到淄博市精神卫生中心调研,淄博市精神卫生中心领导班子成员及相关科室负责人陪同调研。

调研组一行先后来到淄博市精神卫生中心门诊大厅、心理咨询与治疗中心、党建文化长廊参观考察。在门诊大厅,调研组观看了淄博市精神卫生中心自主创作拍摄的《我和我的祖国》MV;到门诊三楼心理咨询中心,查看了心理咨询室、心理测评室、宣泄室、沙盘治疗室、团体心理室等设置,听取科室负责人介绍中心开展的心理咨询、心理测评、心理讲座等特色心理健康服务活动;在讲解员的引领下参观了党建文化长廊,了解医院发展史;就严重精神障碍患者管理、严重精神障碍免费治疗项目、康复治疗、心理危机干预与24小时心理援助热线等工作开展情况进行了座谈交流。



调研组参观党建文化长廊。

淄博市精神卫生中心将以此次调研为契机,继续深入贯彻落实国家、省、市有关社会心理

服务体系的工作部署,严格按照全国社会心理服务体系试点重点工作任务开展工作,推动

淄博市社会心理服务体系建设工作再上新台阶,为群众健康保驾护航。 通讯员 王帅

淄川区实验小学松龄路分校 开展多种形式学生资助宣传工作

淄博9月24日讯 自新学期开学以来,淄川区实验小学松龄路分校紧紧围绕“资助育人,爱心传递”主题,积极开展多种形

式的学生资助宣传工作。学校组织各班以手抄报、黑板报、宣传画以及资助育人故事主题班会等形式,开展了国家的学生资

助政策、学生受资助事例等宣传活动。学校一直重视资助育人工作,全方位、多形式向学生宣传各级各类资助政策,全面加强

学生对资助政策的了解,提高广大师生和家长对学生资助政策的知晓率和满意度。

通讯员 薛亚冬 高健博

淄川公路事业服务中心 开展双节前安全生产大检查

淄博9月24日讯 “今年国庆、中秋同一天,车辆出行将大幅增加。双节临近,淄川公路事业服务中心要全力做好公路安全保畅工作,早谋划、早布局,提前开展安全生产大检查,加强事故隐患预判性,早发现、早整改,确保节日期间公路安全畅通。”日前,淄川公路事业服务中心安全生产领导小组在主任张敬涛的带领下开展国庆、中秋节前安全生产大检查。

检查组首先来到S510泉王线范阳河桥,重点对桥梁锥坡、踏步、桥下环境治理等桥梁日常

管护情况进行了现场查看,对桥梁下部结构进行现场检查,确保桥梁处于良好的技术状态,保障公路的安全畅通运行。对发现的桥下施工垃圾未清运情况立即安排人员进行整改。

随后检查组来到龙泉公路站,现场查看站所内部安全管理情况,对养护工区各项制度进行现场检查,确保养护工区制度完善,各项应急措施准备到位,现场要求养护工区负责人要按照消防安全管理要求,加强节日期间安全管理,对站所内老旧电线、插座等进行更换,消除火灾

隐患,确保节假日期间工区安全稳定。在S231张台线,检查组发现部分路侧边缘石被车辆挤出路面,立即安排养护人员进行调整恢复,保障道路设施完好,路域环境良好,营造舒适的出行环境。

此次检查前,淄川公路事业服务中心制定了详细的检查方案,以公路养护、路政管理、内部安全三个方面为切入点开展现场检查,对排查出的各类隐患,能立即整改的立即整改,不能立即整改的拿出具体方案,限期整改完成,切实实现安全隐患的

“闭环管理”。

淄川公路事业服务中心副主任赵莉菡介绍说,今年国庆、中秋假期较长,为确保节日期间公路安全畅通,中心将一方面强化值班值守,提高突发事件应急能力,严格落实24小时值班制度和事故信息报告制度,另一方面加大路面巡查、管控力度,对重点路线、危险路段、旅游景区周边道路进行安全排查,完善公路标志、标线和防护设施,确保节日期间公路安全畅通。

通讯员 周红强 冯雪